
Najboljši športniki v občini
Na osnovi ankete, ki je bila izvedena v

vseh osnovnih telesnokulturnih organiza-
cijah in krajevnih skupnostih v občini je
kotnisija za vrhunski šport pri Zvezi tele-
snokulturnih organizacij izbrala najboljše
športnike leta 1983 v naši občini.

Zlato plaketo sta prejela in s tem posta-
la najboljša športnika leta Srečko Masle in
Saša Kranjc, kanuist in atletinja.

Srebrno plaketo sta prejela Štefan Ko-
vač,ki se ukvarja z namiznim tenisom, in
Vida Kavač,plavalka.

Bronasta plaketa pa je pripadla Juretu
Bučarju, plavalcu in Moniki Reflak, ki je
dosegla lepe uspehe v namiznem tenisu.

.Prav je, da pobliže spoznamo športnikas

ki sta si s svojiini uspehi pridobila najvišje
občinsko priznanje.

Srečko Made je sedemindvajset-
letni kanuist, ki se je s tem športom spoz-
nal že z enajstimi leti, ko je kot fantič

Srečko
Masle

veslal v okviru Kajak kanu kluba Ljublja-
na po Ljubljanici. Šport mu je, kot radi
pravimo, zrasel pod kožo. Redno je obi-
skoval vse klubske tečaje in kmalu se je
njegova nadarjenost za ta šport pokazala
tudi širšemu krogu poznavalcev. •• " ;

»Pravzaprav mislim, da ne gre toliko za
samo nadarjenost, še manj za nadpovpireč-
nost. Veliko več vloge igra pri dosegartju

uspehov volja, trdo delo. Brez dela ti na-
mreč nobena nadarjenost sama po sebi ne
bo zagotovila uspeha«, nam je pripovedo-
val zgovoren in kar zadeva uspehe in slavo
silno skromen ali bolje rečeno realen vr-
hunski športnik Masle.

Srečko Masle se je prvič srečal z medna-
rodno konkurenco 1971 leta, 1973 pa je
doživel velik športni skok, ko je nastopil
na mednarodni tekmi v Tacnu v vrsti.naj-
boljših jugoslovanskih kanu-kajakašev.
Vse do leta 1975 je tekmoval v dvosedu,
potem pa se je odločil sam nadaljevati
športno pot v kanuju enosedu.

Letošnji uspeh, tretje mesto na svetov-
nem prvenstvu, ki je pomenil po dvajsetih
letih prvo medaljo za Jugoslavijo (ekipno
je bilo doseženo celo drugo mesto), Srečku
vsekakor veliko pomeni. »Prav toliko kot
medalja pa je zame pomembno, da sva z
ženo zdržala vse letošnje napore«, je do-
dal. Danes njegova družina šteje štiri čla-
ne, dveletni Blaž se bo kmalu lahko igral s
svojim bratcem Mihom, ki bo spomladi
upihnil prvo svečko. Tudi hiša, ki jim jo je
najbolj zagodla, je že dobila nujno potre-
ben konfort.

Srečku Masletu torej lahko verjamemo,
da je sedaj lahko zares srečen. Vse delo,
vsi napori, so obrodili sadove.

Bo še tekmoval? »Eno leto vsekakor,
potem pa je to odvisno od uspehov in tudi
pogojev treninga«, pravi Srečko.

Drugo mesto na balkanskem prvenstvu
v Izmiru 4 x 100 m, tretje mesto na sredo-
zemskih igrah v Casablanci na 200 m, dr-
žavna prvakinja na 200 m, rekord SRS na
100 in 200 m. To so le nekateri od najpo-
membnejših uspehov Saše Kranjc, dvaj-
setletne študentke Fakultete za telesno
kulturo, najboljše športnice leta v naši ob-
čini.

Saša je prikupno, morda celo boječe
dekle, ki zelo nerada govori o svojih uspe-

hih. Sportu se je predala, pa ne fanatično.
Šport ji je veselje, dopolnitev in zadovolji-
tev mladostne energije. »Kar smilijo se mi
mladi ljudje, ki ne vedo kam bi s seboj.
Posedajo po zakajenih lokalih, zahajajo na
kriva pota. Pa jim tega ne bi bilo treba.
Vesela sem, da irnam atletiko in lahko
rečem, da imam lepo mladost«, pripove-
duje Saša.

Vsekakor ji športno udejstvovanje vza-
me veliko časa. Kljub temu pa je redna
študentka fakultete za telesno kulturo na
kateri, kot pravi, imajo širok posluh za
njen in ne le njen šport. Po končanem
treningu gre. rada v gledališče, v Opero, se
sprehodi po mestnih ulicah ali plete.

Saša se je začela ukvarjati z atletiko že s
14 leti, ko so jo zapazili na občinskem
tekmovanju. Atletski klub Olimpija jo je
povabil med svoje vrste in že prvo leto
treningov je dosegla drugo mesto med pio-
nirkami in kmalu zatem začela teči v štafeti
na državnem prvenstvu. 1981 leta je po-
stala mladinska državna prvakinja na 100
in 200 m in vstopila v člansko državno
reprezentanco.

Saša ima za seboj že veliko nastopov,
tekmovanj. Prvič se je srečala z najboljši-
mi atleti na Atletskem pokalu Evrope, na-
jraje pa se spominja Balkanskega prven-
stva v Sarajevu: »Naši fantje so takrat
zasedli prvo mesto v skupni razvrstitvi in
to doživetje je bilo res krasno!«

O Saši bomo še veliko slišali, prav goto-
vo bo še dosegala uspehe, saj kar kipi od
volje, in se veseli vseh in vsakega treninga
posebej.
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